

內馬爾 (Neymar) 和圖赫爾 (Tuchel) 成為首個巴黎聖日耳曼駱駝賽的贏家

巴黎聖日耳曼隊今天在多哈附近的 Al Shahaniya 賽場創造了歷史，他們在 2019 年卡達冬訓期間參加了當地的駱駝賽。

賽前，在主教練托馬斯·圖赫爾 (Thomas Tuchel) 激動人心的演講鼓舞下，巴黎聖日耳曼隊的隊員們擠進了主辦方提供的 4x4 越野車中，每位選手均透過對講機控制著自己的駱駝。這 13 匹駱駝以高達每小時 40 公里的速度跑完了 4 公里的賽場，選手們在旁邊的汽車中指揮單峰駝離。

內馬爾和圖赫爾在兩場激動人心的晨賽中取勝。兩位獲獎者各自收穫了俱樂部官方合作夥伴卡達電話通訊業者 Ooredoo 發放的 25,000 歐元支票的獎金，這筆款項將捐贈給巴黎聖日耳曼捐贈基金會。

托馬斯·圖赫爾開玩笑稱：「我不能透露我贏得這場比賽的技巧，我知道我的勝利是選手們難以接受的……但這是一個很講究戰術的挑戰哦！最重要的是獲勝，我必須做好準備，站出來做個表率。我很自豪這次勝利讓我也能幫助巴黎聖日耳曼捐贈基金會，該基金會對俱樂部很關鍵，所以這對我來說是一個巨大的成功。」

在認真聽完指示後，內馬爾慶祝了他的勝利，並補充道：「我很高興。我們的團隊是跑得最快的。丹尼 (Dani) 獲得了第 3 名，而我是第 1 名。我贏了！我贏了！」

駱駝比賽在卡達和阿拉伯聯合大公國頗受歡迎，是海灣體育傳統的一部分。

比賽結束後，巴黎聖日耳曼選手們回到酒店參加晚間訓練。經過一週的訓練、贊助活動和媒體採訪後，他們將於 1 月 17 日離開卡達回國。